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Mobil a já? 

KDO JE SILNĚJŠÍ? 

POTŘEBUJI HO ZAKÁZAT? 

Otázky okolo používání mobilu ve 

škole jsou nekonečné. Výzkumy 

zjišťují, že školní děti jsou na mobilu 

až 14 hodin denně. Podle doporučení 

Světové zdravotnické organizace má 

být dítě do 15 let ve styku 

s obrazovkou (tedy mobil, PC, tablet 

atd.) maximálně 2 hodiny denně. 

Nadměrné sledování obrazovky 

negativně ovlivňuje vývoj mozku.  

V letošním školním roce jsme 

vyzkoušeli model, kdy mobil je u dětí 

korigován pouze učitelem v hodině. 

Atraktivita mobilu je však velmi silná. 

K nepovolené aktivitě na mobilu 

dochází nepřetržitě. Dokonce si žáci 

velmi bedlivě sledují počet možných 

upozornění, aby nedošlo ke snížené 

známce z chování – tzn. hranici sedmi 

záznamů.  

Ve škole jsme rozmístili mnoho 

herních možností – pingpongové stoly, 

Člověče, nezlob se, šachy, stolní hry a 

další. Děti se zde zabaví jen občas.  

Velmi často jsou vidět žáci „s mobilem 

přirostlým k ruce“. Jsou stále na 

příjmu. Jejich pozornost je roztříště-

ná, nesoustředí se, jejich zájem je 

stále jinde. 

Zamysleme se, zda-li nás opravdu 

mobil přemůže. Je tedy silnější než 

já? Dopustím, aby technické zařízení 

ovládalo moji osobu? Řeči o tom, že se 

učitel s žáky domluví, jsou liché. Mobil 

poskytuje tolik pokušení…  

Mobil dávají dětem rodiče. Oni mohou 

nastavit pravidla pro jeho používání – 

např. nenosit do školy. Žáci si sami 

mohou ve škole odhlasovat, že 

nebudou mobil nosit do vyučování ani 

na přestávky. Možností, jak omezit 

mobily ve škole, je mnoho. 

V květnu budou třídnické hodiny, 

pokuste se o tématu promluvit i v nich. 

Mnoho rodičů si přeje mobily ve škole 

zakázat, mnoho jich je proti. V červnu 

zrealizujeme online anketu k tomuto 

tématu. 

 

Třídnická hodina 

V pondělí 13. května 2024 se na 

2. stupni uskuteční 5. a 6. vyučovací 

hodinu třídnická hodina. Třída 6. B ji 

bude mít ve středu 15. května 1. a 

2. vyučovací hodinu. 

Žáci z 1. stupně si udělají třídnickou 

hodinu v průběhu pondělka. 

http://www.zsmendelova.cz/
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Škola v přírodě 

 

V pondělí 27. května 2024 v 8:00 

hodin odjíždějí autobusy na školu 

v přírodě s 1. až 3. třídami. Sraz na 

školním dvoře je v 7:30 hodin. 

Prosíme rodiče o zabalení přiměřeně 

velkého zavazadla – děti jedou na 

5 nocí. Prosíme rodiče o označení 

kufru jmenovkou s číslem pokoje.  

 

Uzavření vjezdu na školní dvůr 

 

Žádáme rodiče, aby nevjížděli na 

školní dvůr ve středu 22. května 2024 

v době od 7:00 do 9:00 hodin. Budou 

zde odjíždět na výlet autobusy 

mateřské školy. 

A dále v pondělí 27. května 2024 ve 

stejném čase z důvodu odjezdu 

autobusů na školu v přírodě. 

 

Soutěže 

V průběhu května se žáci zúčastní 

několika soutěžních klání v matema-

tice, atletice a fotbalu. Čekají nás 

školní olympijské hry a pětiboj.  

Dále byla vyhlášena literární soutěž 

Přelet nad Mendelkou VIII. Své práce 

mohou žáci vkládat do schránky u 

papíromatu nebo posílat na e-mail: 

benesovaj@zsmendelova.cz. Ukončení 

soutěže je 12. června 2024. 

Volby do Evropského 

parlamentu 

 

V době voleb v pátek 7. června 2024 

nebude výuka ve škole omezena. Děti, 

které mají třídy v suterénu, budou 

mít vyučování od 10 hodin v přírodě. 

Školní družina bude na vývěsce 

informovat o organizačních změnách. 

 

Triády 

Setkání dítěte, rodiče a učitele se 

uskuteční v týdnu od 3. do 7. června 

2024. Harmonogram zašlou rodičům 

třídní učitelé. 

 

Výsledky zápisu 

 

Škola zapsala do 1. ročníku školního 

roku 2024/2025 celkem 122 žáků. 

Všichni byli přijati. Očekáváme, že 

některé děti budou mít vyřízen odklad 

školní docházky. Dále prosíme rodiče, 

pokud zvolí jinou školu, aby nám dali 

neprodleně vědět na e-mail: 

skola@zsmendelova.cz 

Rozdělení do tříd je stanoveno podle 

generátoru náhodných čísel se 

zohledněním jednoho kamaráda. 

Schůzka rodičů se bude konat ve 

středu 29. května 2024 od 17:00 

hodin ve školní jídelně. 
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